

Cesta na jízdním kole z Dolních Vilémovic do Londýna

Účel cesty

Zpropagovat přestavbu rodného domu Jana Kubiše, účastníka atentátu na Reinharda Heydricha (operace Anthropoid). Dům se nachází v Dolních Vilémovicích u Třebíče, přestavba nyní probíhá, obec shání peníze na stavební úpravy.

Mediální propagace cesty

Pravidelné reportáže (asi pětiminutová relace každý týden) z průběhu cesty uveřejňované v televizi R1 Jih, která vysílá na frekvenci Prima Love každý všední den od 17.30 do 18.00, dále na satelitu Astra (kanál Regionalnitatevize.cz). Dalším výstupem by bylo volně prodejné DVD, zřejmě také kniha a novinové články. Jsem externím redaktorem časopisu Cykloturistika, který by uveřejnil reportáž z cesty.

Doba cesty

Symbolické zahájení v sobotu 16. června 2012 v Dolních Vilémovicích, kde budou ten den odpoledne probíhat vzpomínkové akce na Jana Kubiše. Oficiální zahájení 17. června 2012 – odjezd brzo ráno z Třebíče do Jemnice a následně do Rakouska. Návrat do Třebíče přibližně za pět až šest týdnů.

Průběh cesty a konečný cíl

V Rakousku u Kremže napojení se na Podunajskou cyklostezku. V Německu za Řeznem u městečka Kelheim opuštění Dunaje a odbočení na Rýnsko-mohanskodunajský kanál. V Bamberku napojení se na Mohanskou cyklostezku. Od soutoku Mohanu s Rýnem v Mohuči jízda podél Rýna až do Rotterdamu a přístavu Hoek van Holland. Z Hoek van Holland cesta trajektem do Harwich, odtud do městečka Ely a následně přes Cambridge do Londýna. Cílem v Londýně bude Porchester Gate, kde velvyslanec Žantovský nedávno odhalil pamětní desku, která připomíná, že právě zde naše exilová vojenská tajná služba ve spolupráci s Brity vypracovala operaci Anthropoid.

Cestou návštěva míst, která souvisejí se 2. sv. válkou, např. Mauthausen, Remagen, Arnhem, Duxford ad.

ITINERÁŘ TRASY

Dolní Vilémovice - Třebíč - Jemnice - Raabs - Horn - Krems - Dürnstein - Weissenkirchen - Melk - Linec - Pasov - Řezno - Kelheim - Norimberk - Bamberg - Frankfurt nad Mohanem - Mohuč - Bonn - Kolín nad Rýnem - Remscheid - Düsseldorf - Duisburg - Arnhem - Rotterdam - Hoek van Holland - Harwich - Ely - Cambridge - Duxford - Harlow - Londýn

Cesta Hoek van Holland - Harwich trajektem, cesta Londýn - Třebíč autobusem.

